
Niðurföll og rennur tengist frÆrennslislögn með 100 mm vatnslÆs.

Niðurföll og rennur sØu gerð fyrir þunga umferð (D400) og

steypist í plötu við niðurlögn.  
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`ritun hönnuðar

`ritun höfundar aðalteikninga

0902-02-0101-C

Lagnir í grunni

Grunnmynd - C

Sambyggð sand- 
og olíuskilja.
Sandskilja amk 1 m‡
Gerð I: NS=2,2
Umferðarþolin 

1  Allt frÆrennsli í syðsta bili hœss, spilliefnamóttöku og 

    lager  tengt lokuðum safntanki 11/3 ·12  BSt

121,15

118,8

NF

119,20119,12 100 PVC 0,5%

120,20

120,24

ÞN

ÞN

NF

NF

NF

5
0

5
0

ÞN

120,75 100 PVC 2,7%

120,10

100 PP 7,6%

SKÓLPLÖGN
FYRIR BR`—ABIRG—A
STARFSMANNAA—STÖ—U

1
0
0
 P

P
 1

,2
%

1
0
0
 P

P
 1

,2
%

N
F

N
F

N
F

N
F

ÞN
ÞN

ÞN

1
2
0
,0

5
1

1
9

,9

1
0
0
 P

P
 1

,5
%

1
0
0
 P

P
 2

,7
%

1
5
0
 P

P
 2

,7
%

1
0
0
 P

P
 1

,5
%

Z
=

1
1

8
.5

6

A
=

5
3
9
2
2
0
.4

7

N
=

5
7

5
7

4
8

.5
5

Z
=

1
1

8
.7

6

A
=

5
3
9
2
2
0
.8

9

N
=

5
7
5
7
3
4
.8

0

150 PP 2%

100 PP 2%

100 PP 10%

1
2
0
,1

0

Z
=

1
1

9
,3

1

A
=

5
3
9
2
1
6
.9

4

N
=

5
7

5
7

4
4

.7
9

Z
=

1
1

9
.6

1

A
=

5
3
9
2
1
7
.3

2

N
=

5
7

5
7

4
4

.1
8

1
2
0
,0

5
Z

=
1

1
9

.1
9

A
=

5
3
9
2
1
9
.7

7

N
=

5
7
5
7
1
6
.2

4

Z
=

1
2

0
,6

5

ÞN
ÞN

ÞN

1
2

1
,0

7

1
2

0
.3

2

150 PP 23%

1
2

1
,0

7

1
2
0
.4

4

100 PP 13,3%

Z
=

1
1

9
,7

6

A
=

5
3

9
2

2
0

.4
1

N
=

5
7
5
7
3
4
.2

0

B
R

6
0
0

B
K

=
1

1
9

,4
2

H
L

=
1
2
1
,0

7

A
=

5
3
9
2
2
0
.0

2

N
=

5
7

5
7

4
7

.0
5

150 PP 3,6%

100 PP 3,4%

100 PP 7,6%

A
=

5
3
9
2
1
7
.8

7

N
=

5
7
5
7
3
1
.4

9
A

=
5
3
9
2
1
7
.8

7

N
=

5
7
5
7
3
2
.2

2

B
R

6
0

0
 P

L

H
L

 u
þb

 1
2

1
.8

Z
=

1
1

9
.0

1

A
=

5
3
9
2
2
1
.3

9

N
=

5
7
5
7
1
8
.7

5

B
ru

n
n

b
o

tn
 s

Ø
 0

,3
m

u
n

d
ir

 r
e
n

n
sl

i.

B
ru

n
n

u
r 

sØ
 g

a
ta

ðu
r 

0
,2

5
m

u
p

p
 f

y
ri

r 
re

n
n

s
li

s
h

æð
.

Pœkkræsi

ÞN

NF

m
in

 1
1

8
,4

 -
 1

1
8

,7
5

1
0

0
 P

V
C

 >
0

,5
%

1
0
4
4
0

7
0

0
1

1
6

0
0

7
0

0
1
4
3
1
0

2
7

5
0

5
4

4
0

7
5

0
0

4
0

0
0

7
5

0
0

4
0

0
0

6
8

1
0

6020120106010

1
2
1
.1

0

1
2
0
.6

0

R
e
n

n
s
li

s
h

æð
m

in
 1

1
9

.6
7

, 
m

a
x
 1

2
0
.0

3
Æ

k
v

e
ði

st
 Æ

 s
ta

ðn
u

m
.

1
0

0
 P

la
st

 S
N

=
8

  
0

,5
%

100 Plast SN=8  2%

100 Plast SN=8  2%

100 Plast SN=8  0,5%

1
0

0
 P

la
st

 S
N

>
4

  
1

%
1

0
0

 P
la

st
 S

N
>

4
 1

,0
%

1
0

0
 P

la
st

 S
N

>
4

 0
,5

%

L
a
g
e
r

G
Æ

m
a
r 

ti
l 

g
e
y

m
sl

u
 s

p
il

li
e
fn

a

1
0
0
 P

P
 1

,0
%

1
1

9
,9

2

1
2

0
.8

2

1
2
0
,8

8

S
a
fn

ta
n

k
u

r 
í 

jö
rð

 

2
.0

0
0
 L

H
æð
a
rm

u
n
u
r 

in
n
/œ

t 
0
,9

m

A
V

K
 h

n
íf

lo
k
i 

D
N

1
0
0
 í
 

b
ru

n
n
i 

d
=

1
0
0
0

5
0
 m

m
 e

in
a
n
g
ru

n
 

y
fi

r 
p
íp

u

N
F

E
n

d
i 

b
li

n
d

a
ðu

r

E
n

d
i 

b
li

n
d

a
ðu

r

N
F

N
F

S
p

il
li

e
fn

a
-

m
ót

ta
k
a

S
te

y
p
tu

r

k
a
n
tu

r

u
n
d
ir

 

m
il

li
v

e
g

g

100 PP 1,5%


